
Більшівцівська  селищна  рада

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Рішення
від 27.02.2026р. № 21
смт. Більшівці

Звіт про роботу відділу
економічного розвитку,
інвестицій та проєктної роботи

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні»,
заслухавши звіт головного спеціаліста відділу економічного розвитку,
інвестицій та проєктної роботи, про роботу відділу за 2025 рік виконавчий
комітет селищної ради вирішив :

1.Звіт головного спеціаліста відділу економічного розвитку, інвестицій та
проєктної роботи Ірини Зорій про роботу відділу за 2025рік взяти до відома.
(Додаток)

2.Визнати роботу відділу економічного розвитку, інвестицій та проєктної
роботи що відповідає вимогам встановленим законодавством.

3.Контроль за виконанням даного рішення покласти на керуючого
справами (секретаря)  виконавчого комітету Олександру КОСТІВ.

Селищний голова                                           Василь САНОЦЬКИЙ



ЗВІТ

про роботу відділу економічного розвитку, інвестицій та проєктної роботи

Відділ економічного розвитку, інвестицій та проєктної роботи у своїй
діяльності керується Конституцією та Законами України «Про місцеве
самоврядування в Україні», «Про службу в органах місцевого самоврядування»,
«Про запобігання корупції», «Про інвестиційну діяльність», «Про звернення
громадян», «Про доступ до публічної інформації»,  «Про інформацію», указами
Президента України і постановами Верховної Ради України, прийнятими
відповідно до Конституції та законів України,  актами Кабінету Міністрів
України,  міжнародними  договорами України,  Положенням про відділ, а також
іншими нормативно-правовими актами, актами органів місцевого
самоврядування, розпорядженнями селищного голови.

Структурна чисельність відділу складається з 2 працівників.

Протягом 2025 року відділом забезпечено виконання поставлених
завдань в сфері економічного розвитку, житлово-комунального господарства,
агропромислового розвитку, забезпечення виконання програм з питань
розвитку малого бізнесу, створення сприятливих умов для функціонування
суб’єктів господарювання всіх форм власності, споживання та аналіз
використання енергетичних ресурсів, ведення квартирного обліку, а також
надавалась допомога структурним підрозділам в вирішенні інших питань, що
відносяться до повноважень селищної ради.

Підготовлено пропозицію щодо співробітництва між громадами згідно
програми «Пліч-о-пліч: згуртовані громади» започаткованої Міністерством
розвитку громад та територій України згідно якої укладено Меморандум про
співробітництво між Більшівцівською територіальною громадою та
Дубовязівською територіальною громадою Конотопського району Сумської
області.

Даний Меморандум ухвалено рішенням XXXIII сесії селищної ради 05
травня 2025 року №5689 та розроблено Програму «Пліч-о-пліч: згуртовані
громади Більшівцівської територіальної громади на 2025-2026 роки», яка
затверджена рішенням XXXIV сесії селищної ради №5875 від 04 липня 2025
року.

Згідно Меморандуму та Програми Дубовязівській територіальній громаді
надано допомогу в сумі 73,5 тис. грн., в тому числі було організовано літній
відпочинок дітей із даної прифронтової громади.

Агропромисловий сектор на території Більшівцівської територіальної
громади є найважливішим сектором економіки, так як основні надходження
дохідної частини бюджету припадають на плату за землю та прибутковий
податок з доходів фізичних осіб.



На території громади в агропромисловому виробництві задіяно 44
підприємства, з них 36  фермерські господарства, 4 приватні підприємства та 4
товариства з обмеженою відповідальністю

Земель сільськогосподарського призначення по громаді станом на 01.01.2026
року числиться 12289,22 га, в тому числі 9695,01 га ріллі, 103,33 садів, 561,56 га
сіножатей та 2029,32 пасовищ. Всі площі ріллі перебувають в обробітку.
Основний вид діяльності – вирощування зернових та зернобобових культур.

Рибництвом займаються ПрАТ «Більшівці-риба», ФГ Кухарського,
підприємець Якубчак Г.В.

Переробна промисловість представлена ПЗВКП «Еліта» та ТзОВ
«Більшівці-м'ясо» (забій та переробка м’ясної продукції), підприємці Ходак та
Майструк (виробництво м’ясних виробів). Функціонує млин в с. Дитятин.

Тваринництвом займаються ФГ «Подільська гора» та ФГ Білущак, а також
індивідуальний сектор. Станом на 01.01.2026 року в громаді налічується – 223
голови, в тому числі – 179 корів.

На підтримку агропромислового комплексу та розвитку сільських територій
розроблена Цільова програма перспективи агропромислового комплексу та
розвитку сільських територій Більшівцівської територіальної громади на 2026-
2028 роки прийнята XXXVIII сесією селищної ради 28 листопада 2025 року
№6207.

Протягом 2025 року з Цільової програми перспективи агропромислового
комплексу та розвитку сільських територій Більшівцівської територіальної
громади на 2022-2025 роки» профінансовано часткове співфінансування
вартості придбаного поголів’я ВРХ, овець, кіз фермерським господарствам
Білущак І.М. та «Подільська гора» в сумі 25,6 тис. грн.

Розвинена мережа роздрібної торгівлі продуктовими та промисловими
товарами. Серед основних підприємців які займаються роздрібною торгівлею:

- продуктовими  товарами – Назаркевич М, Величко І., Могилевич В.
Яремович В., Карас І., Засідко Г., Кашлюк С., Гладковська Т., Павлище ,
Кружинський П., О.Луців.

- промисловими товарами - Мосяк М., Цимбалістий В.

Крім того здійснюється виїздна торгівля.

Від торгових точок в бюджет громади за 2025 рік поступило 709,4 тис. грн.

Ветеринарною службою надаються ветеринарні послуги та проводиться
вакцинація тварин проти туберкульозу, лейкозу, сибірки, класичної чуми
свиней, а також здійснюються заходи по пероральній вакцинації від сказу.



В житлово-комунальній сфері громади послуги надає КП «Більшівці-ЕКО»,
зокрема по збиранню та вивезенню твердих побутових відходів за 2025 рік
обсяг збирання та перевезення склав 462 куб. м. Збором ТПВ  охоплено 72
відсотки населення.

Протягом минулого року проводились роботи з ремонту дорожнього
полотна на дорогах територіальної громади. Виконано робіт в загальному
обсягу на суму 543,2 тис. грн.

Розроблено та затверджено XXXVIII сесією селищної ради від 28 листопада
2025 року №6208 Програму енергозбереження та енергоефективності
Більшівцівської територіальної громади на 2026-2028 роки.

У 2025 році під дану Програму було передбачено в бюджеті 280 тис.грн., з
яких використано 260,7 тис. грн.(93,1 відсотка)

Проведено вуличне освітлення в населених пунктах Новоскоморохівського
старостинського округу , зокрема селах Підшумлянці, Старі Скоморохи та Нові
Скоморохи, вулиці Оболонь, Шевченка селище Більшівці та Слобідка
Більшівцівська, вуличне освітлення с. Яблунів.

Спеціалістами відділу ведеться місячний моніторинг споживання
енергетичних ресурсів. Відповідно тендерної угоди прогнозована потреба
складала 111 тисяч кВт. Фактичне споживання протягом 2025 року склало 94,5
тисячі кВт, що на 16,5 тис. кВт менше прогнозованої потреби, проте на 12.2
тис.кВт більше проти минулого року ( в основному за рахунок збільшення
споживання вуличного освітлення).

На квартирному обліку протягом року перебувало 8 осіб, з яких:

- 2 особи діти сироти, позбавлені батьківського піклування;
- 4 особи учасники бойових дій;
- 2 особи з інвалідністю внаслідок війни.

В 2025 році в Реєстрі пошкодженого та знищеного майна відділом
опрацьовано 14 заяв, з яких:

- 7 заяв про надання компенсації згідно Постанови КМУ №381;
- 6 заяв про відмову у наданні компенсації;
- 1 заява про зупинення розгляду заяви

Усі заклади та установи громади повністю підготовлені до проходження
опалювального сезону 2025-2026 року. На випадок відсутності
електроенергії забезпечено альтернативні джерела енергії. На базі КНП
Більшівцівська міська лікарня встановлено дизельну установку УД-100
потужністю 80 кВт.



На постійному контролі проходить процес підготовки та проходження
опалювального сезону, регулярно подаються інформації та звіти в Управління
житлового господарства ОДА та районну державну адміністрацію.

Щорічно відділом готуються та подаються звіти «Про похоронну справу»,
«Про вуличне освітлення населених пунктів», «Про дорожньо-мостове
господарство», «Про благоустрій населених пунктів», тощо.

Виконувались інші завдання за вказівкою селищного голови по наданню
допомоги іншим відділам селищної ради.

На низькому рівні залишається робота над пошуком потенційних інвесторів
та проєктна робота. Відділу економічного розвитку необхідно зосередитись
більш детальніше на цих напрямках.


